PROTOKÓŁ Nr I/24
sesji Rady Powiatu Goleniowskiego
odbytej w dniu 7 maja 2024 r.

Obrady rozpoczęto o godz. 1100, zakończono o godz. 1402

I. Obecność
Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 19 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu, oraz nowo wybrany Członek Zarządu – Bogusław Zaborowski.   

II. Porządek dzienny posiedzenia po uzupełnieniu.
1.Otwarcie inauguracyjnej sesji Rady.
2.Wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnego.
3.Złożenie ślubowania przez radnych.
4.Stwierdzenie kworum i przyjęcie porządku obrad. 
5.Wybór Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowań tajnych.
6.Wybór Starosty Goleniowskiego.
7.Zgłaszanie kandydatów.
8.głosowanie tajne.
9.Wybór Wicestarosty oraz pozostałych członków Zarządu Powiatu. 
10.Zgłaszanie kandydatów.
11. Głosowanie tajne.  
12.Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu Goleniowskiego.
13.Zgłaszanie kandydatów.
14.Głosowanie tajne. 
15.Wybór Wiceprzewodniczących Rady Powiatu.
16.Zgłaszanie kandydatów. 
17.Głosowanie tajne. 
18.Projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
19.Projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
20.Projekt uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Rewizyjnej.
[bookmark: _Hlk164765594]21.Projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji.
22.Projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
23.Projekt uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
24.Projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Budżetu 
i Infrastruktury.
25.Projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Budżetu 
i Infrastruktury.
26.Projekt uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Budżetu 
i Infrastruktury.
27.Projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty.
28.Projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty.
29.Projekt uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Spraw Społecznych i Oświaty.
30.Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 
Goleniowskiego do podejmowania czynności w zakresie określenia podróży służbowej Przewodniczącego Rady Powiatu w poleceniu wyjazdu służbowego.
31.Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Goleniowskiego.
32.Delegowanie dwóch radnych do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.
33.Wolne wnioski. 
34.Zamknięcie obrad sesji. 

III. Przebieg posiedzenia.  
Ad 1. Pan Kazimierz Lembas najstarszy wiekiem radny dokonał otwarcia I Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego VII kadencji, witając wszystkich radnych, 
w szczególności tych nowo wybranych. W dalszej części obrad pan Lembas odczytał Postanowienie Nr 329/2024 Komisarza Wyborczego w Szczecinie z dnia 17 kwietnia 2024 r. w sprawie zwołania pierwszej sesji nowo wybranej Rady Powiatu Goleniowskiego Postanowienie stanowi zał. nr 2 do protokołu.     

Ad 2. Przewodnicząca Powiatowej Komisji Wyborczej Pani Arlena Machocka wręczyła radnym zaświadczenia o wyborze na radnych. 

Ad 3. W dalszej części posiedzenia prowadzący obrady Kazimierz Lembas poinformował, że poprosi każdego z kandydatów na radnych o złożenie ślubowania 
i dodał, że ślubowanie może być złożone z dodaniem słów: „Tak mi dopomóż Bóg”.
 Pan Kazimierz Lembas odczytał treść ślubowania: 
"Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec Narodu Polskiego, strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla pomyślności Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, przestrzegać Konstytucji i innych praw Rzeczypospolitej Polskiej". 

W kolejności alfabetycznej poprosił każdego kandydata na radnego o złożenie ślubowania.

Wszyscy radni obecni na sesji złożyli ślubowanie. 

Prowadzący obrady Kazimierz Lembas pogratulował każdemu radnemu objęcia mandatu.

Ad 4. Prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas stwierdził kworum, a następnie przedstawił nowy porządek obrad od nr 5 do 34 i poddał pod głosowanie. 

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła porządek obrad I Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego od nr 5 do nr 34 z dnia 7 maja 2024 r. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 3 do protokołu

Ad 5. Radny Kazimierz Lembas poprosił o zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej, która zostanie powołana do przeprowadzenia wszystkich głosowań tajnych. 
Radny Tomasz Stanisławski zgłosił kandydaturę radnej Barbary Papuszki.

Prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas zwrócił się z pytaniem do radnej Barbary Papuszki, czy wyraża zgodę na kandydowanie na członka Komisji Skrutacyjnej.

Radna Barbara Papuszka wyraziła zgodę na kandydowanie na członka Komisji Skrutacyjnej.  

Radna Jowita Pawlak zgłosiła kandydaturę radnej Joanny Tunkiewicz.

Prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas zwrócił się z pytaniem do radnej Joanny Tunkiewicz, czy wyraża zgodę na kandydowanie na członka Komisji Skrutacyjnej.

Radna Joanna Tunkiewicz wyraziła zgodę na kandydowanie na członka Komisji Skrutacyjnej.  

Radny Bartłomiej Lisiecki zgłosił kandydaturę radnego Arkadiusza Skrzypczaka.

Prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas zwrócił się z pytaniem do radnego  Arkadiusza Skrzypczaka, czy wyraża zgodę na kandydowanie na członka Komisji Skrutacyjnej.

Radny Arkadiusz Skrzypczak wyraził zgodę na kandydowanie na członka Komisji Skrutacyjnej.

Radny Tomasz Kulinicz zgłosił kandydaturę radnej Katarzyny Kamińskiej.
Prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas zwrócił się z pytaniem do radnej  Katarzyny Kamińskiej, czy wyraża zgodę na kandydowanie na członka Komisji Skrutacyjnej.

Radna Katarzyna Kamińska wyraziła zgodę na kandydowanie na członka Komisji Skrutacyjnej.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radny
Obecnych  		- 19 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego wybrała Komisję Skrutacyjną w składzie: Barbara Papuszka, Joanna Tunkiewicz, Arkadiusz Skrzypczak, Katarzyna Kamińska.   
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 4 do protokołu.
Ad 6. Projekt uchwały w sprawie wyboru Starosty Goleniowskiego stanowi zał. nr 5 do protokołu.   
Ad 7. Radny Witold Kaleczyc w imieniu radnych Koalicji Obywatelskiej na funkcję Starosty Goleniowskiego zgłosił kandydaturę radnego Tomasza Stanisławskiego. 
Prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas zapytał radnego Tomasza Stanisławskiego, czy wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Starosty Goleniowskiego.  

Radny Tomasz Stanisławski wyraził zgodę na kandydowanie. 
Nie zgłoszono innych kandydatur na funkcję Starosty Goleniowskiego.
W związku z czym radny Kazimierz Lembas poprosił Komisję Skrutacyjną 
o przygotowanie kart do głosowania oraz o ukonstytuowanie się,  a następnie ogłosił 10 min. przerwę.

Przerwa: 1115 – 1122
Ad 8. Po przerwie Prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas wznowił obrady sesji. Następnie zwrócił się do Komisji Skrutacyjnej o przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru Starosty Goleniowskiego.

[bookmark: _Hlk167091424]Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania i przystąpiono do głosowania tajnego w sprawie wyboru Starosty Goleniowskiego.

Po przeprowadzeniu głosowania radny Kazimierz Lembas ogłosił 5 min. przerwę 
w celu podliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną.

Przerwa: 1130 – 1135

[bookmark: _Hlk167093218]Po przerwie prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas wznowił obrady sesji.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Katarzyna Kamińska odczytała Protokół Komisji Skrutacyjnej powołanej do przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie wyboru Starosty Goleniowskiego, z którego wynika, że pan Tomasz Marcin Stanisławski uzyskał wymaganą bezwzględną ilość głosów tj. (15 głosów za, 2 głosy przeciw i 2 głosy wstrzymujące się) i został wybrany Starostą Goleniowskim. Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania stanowi zał. nr 6 do protokołu.

Nowo wybrany Starosta Goleniowski Tomasz Stanisławski zabrał głos dziękując wszystkim za obdarzenie go zaufaniem i poinformował, że drzwi do Starosty są zawsze otwarte i wszystkich zaprasza do współpracy. 
Prowadzący obrady Kazimierz Lembas odczytał uchwałę Nr I/1/1/24 w sprawie wyboru Starosty Goleniowskiego. 

UCHWAŁA Nr I/1/24 stanowi zał. nr 7 do protokołu.  

Ad 9. Projekt uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty oraz pozostałych członków Zarządu Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 8 do protokołu. 
Ad 10. Starosta Goleniowski Tomasz Stanisławski zaproponował na stanowisko Wicestarosty radnego Tomasza Kulinicza, a na członków Zarządu: radnego Mariusza Zalewskiego, radnego Pawła Gulbinowicza oraz Bogusława Zaborowskiego na etatowego Członka Zarządu. 
Prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas ogłosił 5 min. przerwę i poprosił Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania. 

Przerwa: 1138 – 1143 

Ad 11. Po przerwie Kazimierz Lembas wznowił obrady sesji i zwrócił się z pytaniem  do radnego Tomasza Kulinicza, czy wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Wicestarosty.

Radny Tomasz Kulinicz wyraził zgodę na kandydowanie. 

Następnie Kazimierz Lembas zapytał radnego Mariusza Zalewskiego, czy wyraża zgodę na kandydowanie na Członka Zarządu.

Radny Mariusz Zalewski wyraził zgodę na kandydowanie. 

Kazimierz Lembas zapytał radnego Pawła Gulbinowicza, czy wyraża zgodę na kandydowanie na Członka Zarządu.

Radny Paweł Gulbinowicz wyraził zgodę na kandydowanie. 
[bookmark: _Hlk167105384]
Kazimierz Lembas zapytał Bogusława Zaborowskiego, czy wyraża zgodę na kandydowanie na Członka Zarządu.

Bogusław Zaborowski wyraził zgodę na kandydowanie. 

Następnie prowadzący obrady Kazimierz Lembas zwrócił się do Komisji Skrutacyjnej o przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru Wicestarosty oraz pozostałych Członków Zarządu. 

Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania i przystąpiono do głosowania tajnego w sprawie wyboru Wicestarosty oraz pozostałych Członków Zarządu Powiatu.
  
Po przeprowadzeniu głosowania radny Kazimierz Lembas ogłosił 5 min. przerwę 
w celu podliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną.

Przerwa: 1150 – 1208

Po przerwie prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas wznowił obrady sesji.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Katarzyna Kamińska odczytała Protokół Komisji Skrutacyjnej powołanej do przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie wyboru Wicestarosty oraz pozostałych członków Zarządu Powiatu, z którego wynika, że pan Tomasz Teodor Kulinicz otrzymał (13 głosów za, 4 głosy przeciw i 2 głosy wstrzymujące) i został wybrany Wicestarostą. Członkowie Zarządu: radny Paweł Marcin Gulbinowicz otrzymał (14 głosów za, 3 głosy przeciw i 2 głosy wstrzymujące), Bogusław Zaborowski otrzymał (14 głosów za, 3 głosy przeciw i 2 głosy wstrzymujące), radny Mariusz Zalewski otrzymał (15 głosów za, 2 głosy przeciw i 2 głosy wstrzymujące).Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania stanowi zał. nr 9 do protokołu.

Prowadzący obrady Kazimierz Lembas odczytał uchwałę Nr I/2/24 w sprawie wyboru Wicestarosty oraz pozostałych Członków Zarządu Powiatu Goleniowskiego.

UCHWAŁA Nr I/2/24 stanowi zał. nr 10 do protokołu.  
Ad 12. Projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu stanowi zał. nr 11 do protokołu. 
Ad. 13. Prowadzący obrady sesji Kazimierz Lembas poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Powiatu. 
Starosta Tomasz Stanisławski na funkcję Przewodniczącego Rady Powiatu zgłosił kandydaturę radnego Witolda Kaleczyca uzasadniając, iż posiada wieloletnie doświadczenie samorządowe oraz pełnił już dwukrotnie funkcję przewodniczącego rady powiatu i w tej roli  z całą pewnością będzie godnie i w odpowiedni sposób reprezentować Radę Powiatu Goleniowskiego.  
Nie zgłoszono innych kandydatów. 

Kazimierz Lembas zapytał radnego Witolda Kaleczyca, czy wyraża zgodę na kandydowanie na Przewodniczącego Rady Powiatu.

Radny Witold Kaleczyc wyraził zgodę na kandydowanie. 

Prowadzący obrady radny Kazimierz Lembas ogłosił 5 min. przerwę i poprosił Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania. 

Przerwa: 1214 – 1221 

Ad 14. Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania i przystąpiono do głosowania tajnego w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Goleniowskiego.   

Po przeprowadzeniu głosowania tajnego prowadzący obrady Kazimierz Lembas ogłosił 5 min. przerwę w celu podliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną.

Przerwa 1255 - 1310

Po przerwie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Katarzyna Kamińska odczytała Protokół Komisji Skrutacyjnej powołanej do przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Goleniowskiego radny Witold Kaleczyc otrzymał (15 głosów za, 3 głosy przeciw i 1 głos wstrzymujący) i został wybrany Przewodniczącym Rady Powiatu Goleniowskiego.  
[bookmark: _Hlk168989223]Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania stanowi zał. nr 12 do protokołu.

Prowadzący obrady Kazimierz Lembas odczytał Uchwałę Nr I/3/24 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Goleniowskiego, a następnie przekazał prowadzenie obrad sesji nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady Witoldowi Kaleczycowi. 
UCHWAŁA Nr I/3/24 stanowi zał. nr 13 do protokołu.  
Nowo wybrany Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc podziękował wszystkim za wybór jego osoby na tę funkcję i zadeklarował współpracę ze wszystkimi radnymi oraz wszystkimi klubami radnych. 

Ad 15. Projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 14 do protokołu. 

Ad 16. Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc poprosił o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady Powiatu. 
Starosta Goleniowski Tomasz Stanisławski na funkcję Przewodniczących Rady Powiatu zgłosił kandydaturę radnego Marcina Simińskiego i radnej Jowity Pawlak. 
Radny Bartłomiej Lisiecki na funkcję Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu zgłosił kandydaturę radnej Teresy Chodyko.
Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kalczyc zapytał radną Teresę Chodyko, czy wyraża zgodę na kandydowanie na Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu.

Radna Teresa Chodyko wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radnego Marcina Simińskiego, czy wyraża zgodę na kandydowanie na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu.

Radny Marcin Simiński wyraził zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radną Jowitę Pawlak, czy wyraża zgodę na kandydowanie na Wiceprzewodniczącą Rady Powiatu.

Radna Jowita Pawlak wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący Rady ogłosił 5 min. przerwę i poprosił Komisję Skrutacyjną 
o przygotowanie kart do głosowania. 

Przerwa: 1240 – 1247 

Ad 17. Po przerwie obrady sesji wznowił Przewodniczący Rady i poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania tajnego, w tym przedstawienie radnym zasad głosowania.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Katarzyna Kamińska wraz z radcą prawnym Przemysławem Piątasem przedstawili zasady głosowania.

Następnie Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania i przystąpiono do głosowania tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Goleniowskiego.   

Po przeprowadzeniu głosowania tajnego Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 5 min. przerwę w celu podliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną.

Przerwa 1255 – 1310

Po przerwie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Katarzyna Kamińska odczytała Protokół Komisji Skrutacyjnej powołanej do przeprowadzenia tajnego głosowania 
w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Goleniowskiego radna Teresa Chodyko otrzymała (8 głosów za, 5 głosów przeciw i 5 głosów wstrzymujących, 1 głos nieoddany), radna Jowita Pawlak otrzymała (15 głosów za, 
1 głos przeciw, 1 głos wstrzymujący, 2 głosy nieoddane), radny Marcin Simiński otrzymał (13 głosów za, 3 głosy przeciw, 1 głos wstrzymujący, 2 głosy nieoddane). Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania stanowi zał. nr 15 do protokołu.

Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc odczytał Uchwałę Nr I/4/24 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Goleniowskiego, a następnie poprosił nowo wybranych Wiceprzewodniczących Rady Marcina Simińskiego i Jowitę Pawlak 
o zajęcie miejsc przy stole prezydialnym.  

UCHWAŁA Nr I/4/24 stanowi zał. nr 16 do protokołu.  
Ad 18. Projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 17 do protokołu.
Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Wicestarosta Tomasz Kulinicz na funkcję przewodniczącego Komisji Rewizyjnej zaproponował radnego Kazimierz Lembasa. 
[bookmark: _Hlk167444834]Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radnego Kazimierza Lembasa, czy wyraża zgodę na kandydowanie na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Radny Kazimierz Lembas wyraził zgodę na kandydowanie. 

Nie zgłoszono innych kandydatur w związku z tym Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Goleniowskiego radnego Kazimierza Lembasa.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/5/24 w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 18 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/5/24 stanowi zał. nr 19 do protokołu.
Ad 19. Projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 20 do protokołu. 
Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poprosił o zgłaszanie kandydatów na zastępcę przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Jowita Pawlak na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej zaproponowała radnego Bartosza Suleję. 
Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radnego Bartosza Suleję, czy wyraża zgodę na kandydowanie na zastępcę przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Radny Bartosz Suleja wyraził zgodę na kandydowanie. 

Nie zgłoszono innych kandydatur w związku z tym Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Goleniowskiego radnego Bartosza Suleję.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/6/24 w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 21 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/6/24 stanowi zał. nr 22 do protokołu.
Ad 20. Projekt chwały w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 23 do protokołu. 

Wicestarosta Tomasz Kulinicz na pozostałych członków Komisji Rewizyjnej zgłosił radną Łucję Kotwicką i radnego Arkadiusza Skrzypczaka. Lista kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 24 do protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/7/24 w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 25 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/7/24 stanowi zał. nr 26 do protokołu.
Ad 21. Projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 27 do protokołu. 
Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Wicestarosta Tomasz Kulinicz na funkcję przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i petycji zaproponował radną Grażynę Górską.  
Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radną Grażynę Górską, czy wyraża zgodę na kandydowanie na przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji. 

Radna Grażyna Górska wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Nie zgłoszono innych kandydatur w związku z tym Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Goleniowskiego radną Grażynę Górską.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/8/24 w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 28 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/8/24 stanowi zał. nr 29 do protokołu.
Ad 22. Projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 30 do protokołu.  
Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poprosił o zgłaszanie kandydatów na zastępcę przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Wicestarosta Tomasz Kulinicz na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i petycji zaproponował radną Barbarę Papuszkę.  
Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radną Barbarę Papuszkę, czy wyraża zgodę na kandydowanie na zastępcę przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radna Barbara Papuszka wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Nie zgłoszono innych kandydatur w związku z tym Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Goleniowskiego radną Barbarę Papuszkę.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/9/24 w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 31 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/9/24 stanowi zał. nr 32 do protokołu.
Ad 23. Projekt uchwały w sprawie pozostałych członków Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 33 do protokołu.  
Wicestarosta Tomasz Kulinicz na pozostałych członków Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji zgłosił radną Joannę Tunkiewicz i radnego Bartłomieja Lisieckiego. Lista kandydatów na członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 34 do protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 2 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/10/24 w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 35 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/10/24 stanowi zał. nr 36 do protokołu.
Ad 24. Projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Budżetu 
i Infrastruktury Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 37 do protokołu. 
Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Budżetu i Infrastruktury.
[bookmark: _Hlk167695492]Wicestarosta Tomasz Kulinicz na funkcję przewodniczącego Komisji Budżetu 
i Infrastruktury zaproponował radną Łucję Kotwicką.  
Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radną Łucję Kotwicką, czy wyraża zgodę na kandydowanie na przewodniczącą Komisji Budżetu i Infrastruktury. 

Radna Łucja Kotwicka wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Nie zgłoszono innych kandydatur w związku z tym Przewodniczący Rady Witold 
Kaleczyc poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyboru  przewodniczącego Komisji Budżetu i Infrastruktury Rady Powiatu Goleniowskiego radną Łucję Kotwicką.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/11/24 w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Budżetu i Infrastruktury Rady Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 38 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/11/24 stanowi zał. nr 39 do protokołu.
Ad 25. Projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Budżetu i Infrastruktury Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 40 do protokołu. 
Wicestarosta Tomasz Kulinicz na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Budżetu i Infrastruktury zaproponował radnego Bartosza Suleję.  
Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radnego Bartosza Suleję, czy wyraża zgodę na kandydowanie na zastępcę przewodniczącego Komisji Budżetu 
i Infrastruktury. 

Radny Bartosz Suleja wyraził zgodę na kandydowanie. 
Nie zgłoszono innych kandydatur w związku z tym, Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Budżetu i Infrastruktury Rady Powiatu Goleniowskiego radnego Bartosza Suleję.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/12/24 w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Budżetu i Infrastruktury Rady Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 41 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/12/24 stanowi zał. nr 42 do protokołu.
Ad 26. Projekt uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Budżetu 
i Infrastruktury Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 43 do protokołu.  
Wicestarosta Tomasz Kulinicz na pozostałych członków Komisji Budżetu 
i Infrastruktury zgłosił radnych: Krzysztofa Zajko, Arkadiusza Skrzypczaka, Tomasza Stanisławskiego, Katarzynę Kamińską, Pawła Gulbinowicza, Jowitę Pawlak, Marcina Simińskiego i Kazimierza Lembasa. Lista kandydatów na członków Komisji Budżetu 
i Infrastruktury stanowi zał. nr 44 do protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/13/24 w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Budżetu i Infrastruktury Rady Powiatu Goleniowskiego.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 45 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/13/24 stanowi zał. nr 46 do protokołu.
Ad 27. Projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 47 do protokołu.
Wicestarosta Tomasz Kulinicz na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty zaproponował radną Barbarę Papuszkę.  
Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radną Barbare Papuszkę, czy wyraża zgodę na kandydowanie na przewodniczącą Komisji Spraw Społecznych i Oświaty.

Radna Barbara Papuszka wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Nie zgłoszono innych kandydatur w związku z tym Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyboru  przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty Rady Powiatu Goleniowskiego radną Barbarę Papuszkę.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/14/24 w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty Rady Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 48 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/14/24 stanowi zał. nr 49 do protokołu.
Ad 28. Projekt uchwały w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty Rady Powiatu Goleniowskiego stanowi zał. nr 50 do protokołu. 
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Goleniowskiego Jowita Pawlak na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty zaproponowała radna Joannę Tunkiewicz.   
Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radną Joannę Tunkiewicz, czy wyraża zgodę na kandydowanie na zastępcę przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty.

Radna Joanna Tunkiewicz wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Wicestarosta Tomasz Kulinicz na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych  zaproponował radnego Marcina Simińskiego.  
Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc zapytał radnego Marcina Simińskiego, czy wyraża zgodę na kandydowanie na zastępcę przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty.

Radny Marcin Simiński wyraził zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poddał pod głosowanie kandydaturę radnej Joanny Tunkiewicz na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty Rady Powiatu Goleniowskiego.

W wyniku głosowania:
Za			- 9 radnych  
Przeciw		- 1radny
Wstrzymało się 	- 8 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 51 do protokołu.
Przewodniczący Rady Witold Kaleczyc poddał pod głosowanie kandydaturę radnego Marcina Simińskiego na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty Rady Powiatu Goleniowskiego.

W wyniku głosowania:
Za			- 10 radnych  
Przeciw		- 1 radny
Wstrzymało się 	- 7 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 52 do protokołu.

Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/15/24 w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych i Oświaty Rady Powiatu Goleniowskiego w osobie radnego Marcina Simińskiego. 
UCHWAŁA NR I/15/24 stanowi zał. nr 53 do protokołu.
Ad 29. Projekt uchwały w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 54 do protokołu.  
Wicestarosta Tomasz Kulinicz na pozostałych członków Komisji Spraw Społecznych 
i Oświaty zgłosił radnych: Magdalenę Magierecką, Krzysztofa Zajko, Teresę Chodyko, Tomasza Kulinicza, Katarzynę Kamińską, Joannę Tunkiewicz, Bartłomieja Lisieckiego, Grażynę Górską. Lista kandydatów na członków Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 55 do protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/16/24 w sprawie wyboru pozostałych członków Komisji Spraw Społecznych i Oświaty Rady Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 56 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/16/24 stanowi zał. nr 57 do protokołu.
Ad 30. Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc przedstawił projekt uchwały 
w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Goleniowskiego do podejmowania czynności w zakresie określenia podróży służbowej Przewodniczącego Rady Powiatu w poleceniu wyjazdu służbowego. Projekt uchwały stanowi zał. nr 58 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrała Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Jowita Pawlak.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 1 radny
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/17/24 w upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Goleniowskiego do podejmowania czynności w zakresie określenia podróży służbowej Przewodniczącego Rady Powiatu 
w poleceniu wyjazdu służbowego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 59 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/17/24 stanowi zał. nr 60 do protokołu.
Ad 31. Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc przedstawił projekt uchwały 
w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Goleniowskiego, który stanowi zał. nr 61 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrała Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Jowita Pawlak i Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek. 
W wyniku głosowania:

Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr I/18/24 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 62 do protokołu.

UCHWAŁA NR I/18/24 stanowi zał. nr 63 do protokołu.
Ad 32. Starosta Goleniowski Tomasz Stanisławski do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku zaproponował Wicestarostę Tomasza Kulinicza oraz radnego Pawła Gulbinowicza.
Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem do Wicestarosty Tomasza Kulinicza 
i radnego Pawła Gulbinowicza, czy wyrażają zgodę na pracę w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.   

Wicestarosta T. Kulinicz i radny P. Gulbinowicz wyrazili zgodę.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych 
Rada Powiatu Goleniowskiego delegowała Wicestarostę Tomasza Kulinicza oraz radnego Pawła Gulbinowicza do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.  

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 64 do protokołu.
Ad 33. Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc poinformował radnych 
o obowiązku złożenia oświadczenia majątkowego w ciągu 30 dni od dnia złożenia ślubowania. 
W powyższym temacie głos zabrali radni, w kolejności: Krzysztof Zajko, Kazimierz Lembas, Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek.
W dalszej części obrad Przewodniczący Rady zwrócił się do wszystkich przewodniczących komisji stałych, aby zastanowili się, czy posiedzeniami komisji będą odbywać wspólnie, czy osobno.  
[bookmark: _Hlk167797629]Ad 34. Wobec wyczerpania porządku obrad I sesji VII kadencji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodniczący Rady dokonał jej zamknięcia o godz. 1402 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad I sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 7 maja 2024 r. stanowi zał. nr 65 do protokołu. 
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